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Vzorový příklad: 
Př.1) 
a) Nakreslete Vénnův diagram pro podmnožiny A,B, C množiny D a 
 zakreslete všechny jejich prvky, jestliže  
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Řešení: 
a) Nejdřív vypíšeme množiny výčtem prvků: 
A = { 3, 6, 9 },  
B = { 2, 3, 4, 5, 6 }, 
C = { 1, 2, 3 }, 
D = { 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10 } 
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Př.2)  
a) Nakreslete Vennův diagram pro podmnožiny A,B,C množiny U a 
zakreslete všechny jejich prvky, jestliže: 
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b) Určete výčtem prvky množin: 
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C) Zapište výčtem všechny prvky množiny U, které: 
1. Patří současně do všech tří podmnožin A, B, C 
2. Nepatří do množiny C 
3. Nepatří do žádné z podmnožin A, B, C 



Řešení: 
a) 
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Př.3) Zjistěte na Vennově diagramu pro tři množiny A, B, C základní 
 množiny U oblasti, které jsou obrazem těchto množin: 
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Řešení: 
a)  
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BUŠEK, Ivan. Řešené maturitní úlohy z matematiky. 1. vyd. Praha:  
Státní pedagogické nakladatelství, 1985, 530 s. Pomocné knihy pro žáky.  
 


